

“史上最严交规”明年元旦起施行

2013年1月1日起,最新修订版《机动车驾驶证申领和使用规定》以及《机动车驾驶员培训教学与考试大纲》等一系列涉及广大驾驶员的法律法规将全面实施。本刊为大家率先推出的是该组指南的第一篇——《交通违法记分指南》

超速违法行为记分分值表

违法行为	道路类型	车辆类型		
		中型以上载客汽车、校车、危险品车	其他机动车	
超速	50%以上	所有道路	记12分	记12分
	20%以上 50%以下	高速公路、城市快速路	记12分	记6分
		高速公路、城市快速路以外道路	记6分	记6分
	20%以下	高速公路、城市快速路	记6分	记3分
高速公路、城市快速路以外道路		记3分	记3分	

盘点1 新增违法扣分 未按规定避让校车扣6分

12分:中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上超速20%以上的;未取得校车驾驶资格驾驶校车的。

6分:低能见度气象条件下,驾驶机动车在高速公路上

上未按规定行驶的;驾驶机动车运载超限的不可解体的物品未按指定的时间、路线、速度行驶或者未悬挂明显标志的;驾驶机动车不按照规定避让校车的。

3分:驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上未按规定车道行驶的。

2分:不按规定为校车配备安全设备或不按规定对校车进行安全维护等。

盘点2 违法扣分提高 闯红灯黄灯一次性扣6分

由6分变为12分:未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损、不按规定安装机动车号牌;机动车超速50%以上;连续驾驶中型以上载客汽车、危险物品运输车辆超过4小时未停车休息或停车休息时间少于20分钟的;营运客车在高速公路车道内违法停车。

由3分变为6分:驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的;驾驶货车载物超过核定载质量30%以上或者违反规定载客的。

由2分变为3分:驾驶机动车行经人行横道,未按规定减速、停车、避让行人的;驾驶货车载物超过核定载质量未达30%的;驾驶营运客车(不包括公共汽车)、校车以外的载客汽车载人超过核定人数未达20%的。

盘点3 12分扣完情形

高速路上逆行“扣爆”

依据新规,有11个项目的项目外,还有以下几种:驾驶机动车出现其中一种交通违法行为被处罚,就将面临驾照一次“扣爆”。

除前文提到的6个一次记12分的项目外,还有以下几项:驾驶与准驾车型不符的机动车的;饮酒后驾驶机动车的;造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的;使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证的;驾驶机动车在高速公路上倒车、逆行、穿越中央分隔带调头的。

盘点4 超速处罚细化 小车超速20%扣6分

根据原有规定,机动车行驶超过规定时速50%以上的记6分,机动车行驶超过规定时速未达50%的记3分。新规细化了超速的记分标准。其中,普通小型车辆,只要超速达到20%,就要被记6分。比如,在限速40km/h的路段,跑到48km/h,就将面临记6分的处罚。

>>交警提醒

11种情形12分扣完

- 1.中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上超速20%以上的
- 2.未取得校车驾驶资格驾驶校车的
- 3.未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损、不按规定安装机动车号牌的
- 4.机动车超速50%以上
- 5.连续驾驶中型以上载客汽车、危险物品运输车辆超过4小时未停车休息或停车休息时间少于20分钟的
- 6.营运客车在高速公路车道内违法停车
- 7.驾驶与准驾车型不符的机动车的
- 8.饮酒后驾驶机动车
- 9.造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的
- 10.使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证的
- 11.驾驶机动车在高速公路上倒车、逆行、穿越中央分隔带调头的

新车上市

胜者驾临 通达境界

全新胜达枣庄正式上市



12月25日,北京现代枣庄凯顺4S店举行豪华SUV全新胜达的首发上市仪式,这款北京现代迄今为止最高端、最豪华的车型,犹如“风暴来袭”正式登临国内市场,价格也最终确定为21.98-30.98万元。

作为北京现代迄今为止最高端最豪华的车型,全新胜达以全面革新的产品力“风暴来袭”,代表了北京现代在主流高端SUV市场的强力出击。

对以动力性能为灵魂的首度引入,成为全新胜达最受关注之处。全新胜达搭载2.0TGD-i涡轮增压+缸内燃油直喷发动机,以及2.4L GD-i自然吸气发动机的组合,同时配备6速手自一体变速器。全新胜达采用全尺寸设计,提供同级SUV中少有的三排七座安装选择,4725mm*1880mm*1686mm的车身尺寸和2700mm超长轴距,与同级主流车型相比

也极具优势。

作为北京现代的全新旗舰车型,全新胜达在售后服务方面也将拥有最高礼遇,和第八代索纳塔一样享受“5年10万公里整车保修”的最高品质保障。与国内汽车厂商普遍采用的2年(或3年)6万公里的保修服务相比,全新胜达延续北京现代超强的保修政策,显示出对产品的强大信心,和对消费者贴心负责的服务意识。(成新义 于鹏)

行业资讯

宝马举行第二届 售后服务摄影大赛

近日,枣庄宝景宝马“悦常在,驾无忧”——2012年BMW第二届售后服务摄影大赛的颁奖盛典在枣庄宝景展厅举行,受宝马(中国)的委托,枣庄宝景的售后服务部王经理和枣庄市摄影协会姜会长出席,并为获奖车主陈泽旭先生颁发了奖品和证书。

“悦常在,驾无忧”宝马售后服务摄影大赛将每年举行一次,本次摄影大赛是第二届,是由宝马(中国)汽车贸易有限公司主办,《大众摄影》杂志社协办,枣庄宝景汽车销售服务有限公司承办,作品由中国摄影家协会最终评选。

枣庄宝景作为宝马汽车在枣庄地区的唯一授权经销商,举办此大赛对宝马品牌在枣庄地区的发展意义深远。本次大赛以BMW品牌的“悦常在,驾无忧”为活动主题,只要有宝马车的车主朋友都可以参赛,全国报名参赛的选手达10万多人,枣庄地区参赛选手达1000多人。陈泽旭先生拍摄的以城市发展和城市面貌为题材的作品——《城色》,受到了摄影专家们的青睐,获得了枣庄赛区的一等奖,同时获得了第二届BMW售后服务摄影大赛的全国一等奖,其作品已经公布于BMW中国官方网站www.bmw.com.cn,同时也2012年12月份《大众摄影》杂志上进行了选登。让我们一起分享这份荣耀,一起分享这个值得铭记的时刻。也希望在明年的摄影大赛中有更多的宝马车主能够参与进来。



2013款斯巴鲁森林人荣耀上市

12月23日,2013款斯巴鲁新森林人登陆枣庄。随着2013款斯巴鲁新森林人在第十届广州车展的精彩亮相,“一石激起千层浪”!市场呼声“一浪高过一浪”!今天,万众瞩目的他强力登陆枣庄中冀斯巴鲁4S店。

全新改款的2013款斯巴鲁新一代森林人以左右对称全时四驱系统核心技术为基础,实现了第三代水平对置发动机与无级变速器或6速手动变速器

理想组合,拥有澎湃动力与出色燃油经济性的完美均衡。实现行驶性能与动力响应的两方面提升,美好的市场前景值得期待。

作为斯巴鲁森林人的第四代车型,2013款斯巴鲁新森林人从内至外实现全新升级,全新设计的前格栅、车顶鲨鱼鳍天线及新型的铝合金轮毂,更加彰显越野范和运动时尚范。长宽高分别为4595mm×1810mm

×1735mm,轴距为2640mm的他车内空间更加宽广。全新搭载驾驶辅助系统X-Mode和智能驾驶提升系统实现了操控性全面突破和提升。

全面改款的2013款斯巴鲁新森林人所实现的“SUV的本质价值”树立了斯巴鲁汽车新典范,以前所未有的驾驶体验给予驾乘者舒适感受!全新体现,全新享受,拥有斯巴鲁,生活从此不凡!(成新义)

奇瑞新风云2枣庄宏鹰升级上市

12月16日,经过重新设计的全新奇瑞风云2在枣庄宏鹰4S店激情上市,两厢、三厢共计十款车型价格区间为5.38万元至6.98万元,并有7种颜色可选。

风云2是奇瑞在战略转型之际推出的第一款新车,也是奇瑞半年来推出的唯一一款新车。新

车由先前担任通用欧宝首席造型师,现任职奇瑞设计中心的James Brian Hope操刀,协同奇瑞研发团队同步开发。

新车一改以往人们对奇瑞在汽车外形方面的原有印象,变得十分动感年轻。新车最大的外观改变来自前脸,重新设计的进气格栅

和前大灯及U形发动机盖让风云2的前脸比以往更好看,三厢车的尾灯也经过了重新设计。另外,内饰的设计也更加年轻化。

该车依然采用原有的技术平台,底盘经过了重新调校,车身尺寸在2527mm轴距基础上,三厢车长增加64mm,两厢增加

49mm。发动机依然搭配1.5L奇瑞自主研发发动机,辅以五速手动变速箱或AMT自动变速箱。

安全性也是风云2的一大卖点。风云2全系车型标配ABS+EBD,经过调校后的刹车系统可以实现100-0KM/H刹车距离39.8米,比同级最畅销车

型少了5米。新车还标配前雾灯、双雾双倒车灯。

技术升级不是简单的追求市场领先,满足消费者的需求才是最终目的。以“为爱进取”为主题的风云2,围绕城市奋斗年轻人的出行需求,启发人们怀抱进取之心,追逐更高层次的“幸福”。(宋申超)